

国防部长普拉波沃接见法国外长 商谈采购国防系统主要军备



国防部长普拉波沃接见法国外长伊夫·勒德里昂

【本报讯】11月24日(星期三),国防部公共关系部官网宣称,国防部长普拉波沃于11月23日(星期二),在雅加达国防

域的后续战略伙伴关系。

我国和法国于2021年6月在法国签署了一项协议。我国和法国的防务合作涵盖从情报到国防工业的广泛领域。

而令国防部公共关系部一份新闻稿中写道,这也包括维和人员的合作,打击恐怖主义,包括国防工业的发展和研究,以及联合生产。

此前,两国加强了与法国关于采购武器系统主要装备的讨论。其中之一与采购36架达索阵风(Dassault Rafale)战斗机有关。

目前尚不清楚达索阵风战斗机是否也是这次特别商谈的问题。可以

肯定的是,自今年初以来,空军高层已经听到了有关采购战斗机的消息。

据说,此次采购将在2024年逐步实现。不仅是达索阵风战斗机,还有F-15EX战斗机。

达索阵风战斗机确实不是一般的战斗机。据称,达索阵风战斗机能够部署战斗力与外派任务、内部攻击任务、地面部队的空中支援、侦察任务、飞行员攻击训练,以及预防核威慑任务。

法国勒德里昂外长自11月23日起访问我国,佐科维总统当时也接见了勒德里昂外长。勒德里昂外长还拜会了外交部长蕾特诺与海事与投

资统筹部长卢虎。

法国政府在一份声明中指出,勒德里昂将讨论法国和欧洲的印太战略的实施,以支持自由、开放、尊重国际法与多边主义。

勒德里昂外长还讨论了印尼在2022年担任G20轮值主席国的问题。他说,巴黎方面将准备帮助我国执行这项任务。

(亮剑)



佐科维不计前嫌协助苏西洛出国就医

【本报讯】第六任总统苏西洛(SBY)感谢佐科维总统和副总统马鲁夫·阿敏协助其在美接受治疗。

国务秘书专员法尔多(Faldo Maldini)于11月23日(星期二)表示,所有国民都希望SBY保持身体健康,佐科维总统的协助是国家的授权,这是佐科维向人民和真主的誓言。全体国民也祝福SBY能够早日康复、身体健康。

佐科维的态度也受到了民主党政治家安迪·阿里耶夫(Andi Arief)的赞扬。

安迪认为,佐科维和SBY有一个共同的态度,那就是放弃对前任领导人进行



第六任总统苏西洛(SBY)出国就医,返抵祖国后立即向佐科维总统表示感谢。

报复的传统。我国领导人肯定会优先考虑智慧,将政治、经济和其他利益置后。尽管

这些领导人之间存在分歧,但是,国家仍在运行。我认为,我们的领导人的智慧值

得成为榜样,将国家和人民的群体利益置于个人自我之上。

(亮剑)

儿童保护委员会要求严惩强奸13女生的教师

【本报讯】我国儿童保护委员会(KPAI)对南苏门答腊教师的堕落行为感到担忧,该名教师以“幽灵”模式强奸了数十名学生。KPAI要求对肇事者进行严厉惩罚。

KPAI副主席丽达(Rita Pranawati)于11月23日(星期二)指出,我对许多其他性暴力案件深感关切,对肇事者当希望警方坚决打击,而且受害者也相当多。正因为如此,该名教师必须承担责任,必须给予严惩。

丽达称,当肇事者犯下堕落的行为时,受害者是难以抗拒的。因为,肇事者利用其作为教师身份威慑其门生。在这件事上,最重要的是要对学

生进行抗拒教育,不要与老师单独在一起,必须敢于拒绝。而且,必须在学习过程和课外活动中坚

持标准作业程序。必须加大对受害者在短期、中期和长期的康复过程的帮助,不要让受害者在学校和社会中反复受到耻辱。

Musi Waras分局警察局刑侦部主任德迪(Dedi Rahmad)警察上尉于11月22日(星期一)声称,南苏门答腊Musi Rawas县的老教师IM(48岁),以“幽灵”模式强奸了数十名学生的老师,由于他的堕落行为,IM已经被警察逮捕了。

埃里克对甘查尔直言不讳 漫谈集装箱“世界末日”问题

【本报讯】集装箱短缺在许多国家仍然是个恶梦。贸易不平衡导致的航运空间越来越少,结果造成了产品短缺的現象。

国企部长埃里克(Erick Thohir)表示,高度的复杂性造成了世界物流面临压力山大,即来自全球供应链的巨大挑战,其中之一就是集装箱粥少僧多的情况。

埃里克于星期二(2021年11月23日)在题为「在颠覆时代印尼物流业前景造型」网络研讨会上说:“集装箱确实一柜难求,昨天我与韩国大使会面,韩国首次缺乏工业用尿素。要求我们出口尿素到那儿。”

此外,埃里克还提到,印尼的物流成本还很昂贵。占国内生产总值的23%,而新加坡仅为8%,马来西亚为13%,印度为13%。

在网络研讨会上,中爪省长甘查尔(Ganjar Pranowo)也坦言称,很难用集装箱输出中爪哇的家具和典型食品。

他说:“我们正在努力向多国出口家具和食品。要获得集装箱实非易事。我们很难找到集装箱,价格也较贵。”

目前中小企业的出口难以获得集装箱,因为目前国际运费偏高,目前还没有找到解决办法。(松鹤)

国警部署212团聚的防御工作

【本报讯】国家警察总部表示,会密切关注下周将在雅加达中区独立街(Jalan Medan Merdeka) Arjuna Wiwaha 骏马雕像地区举行所谓的“212团聚”示威活动。

警察总部公关主任德迪(Dedi Prasetyo)警察少将于11月24日(星期三)声明,雅加达地方警区预料到了这项活动。国家警察

总部也将监视和监测处理示威行动的发展。

德迪没有进一步阐述在212团聚示威活动时,地区安全的防御细节。他提醒说,在新冠肺炎大流行期间举行大规模示威活动时,仍然必须注意防疫卫生规则,并保持治安安全,以维持雅加达社区安全和社会秩序。

另一方面,“212团聚”

行动委员会成员艾卡(Eka Jaya)声称,将大规模举行示威行动,其理由是雅加达已经是一级社区活动限制(PPKM)了。

艾卡预测,数百万人将于12月2日参加“212团聚”示威活动。

“212团聚”活动组织副秘书长诺菲尔(Novel Bamukmin)表示,仍在申请示威游行许可证,稍后若

有结果,我们将正式发布示威行动计划。

“212号行动”指的是2016年12月2日,在民族纪念碑广场进行的群众运动。当时,雅加达省长候选人钟万学(Basuki Tjahaja Purnama/Ahok)发表一些言论,却被称之为亵渎伊斯兰教,致使他在争取蝉联雅加达省长的努力全功尽弃。(亮剑)

东盟与俄罗斯海军将联合军演 防长普拉波沃将在俄罗斯军舰上出席开幕礼

【本报讯】东盟与俄罗斯海军将于今年12月1日至3日在我国海域进行联合军事演习,地点在北苏门答腊沿海地区。在这次军事演习中,俄罗斯海军将部署“潘捷列耶夫海军上将号”驱逐舰。

联合军事演习旨在加

强东盟成员国与俄罗斯海军之间的互动,确保海上经济活动和民用航行的安全。

计划中,联合军事演习将分两轮进行,即港口阶段,这将以虚拟方式进行,以及海洋阶段。

防长普拉波沃将登上“潘捷列耶夫海军上将号”

出席联合军事演习的开幕式。

11月23日(星期二),俄罗斯驻我国大使馆在一份声明中表示,今年12月初东盟国家和俄罗斯海军的联合军事演习是10月28日东盟-俄罗斯峰会上达成的协议要点的一部

分。俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通过视频会议出席了该峰会。峰会上,通过了一些旨在促进东盟-俄罗斯战略伙伴关系的重要文件。10月28日的东盟-俄罗斯峰会也恰逢俄罗斯-东盟关系30周年。(亮剑)

马福与迪托视察纳土纳群岛 监督及加速边疆区建设 改善居民福利生活

【本报讯】内政部区域行政辅导总署署长夏弗里萨尔(Syafrizal)表示,政法安统筹部长马福(Mahfud MD)与内政部长迪托(Tito Karnavian)于11月23日视察廖群岛省纳土纳县(Natuna)。他说:“两位部长确实正在视察纳土纳的情况。”

另一方面,边境事务管理机构(BNPP)秘书达乌特(Restuardy Daud)表示,上述视察工作是在今年11月23日至24日进行的,迪托与马福一行人将实地观察那些坐落于边境最外围的小岛屿(PPKT),其中是纳土纳县的拉乌特

岛(Pulau Laut)及斯卡东岛(Pulau Sekatung)。

上述视察边境活动,旨在监督及加速国家边界领土及边境地区的建设发展。根据纳土纳县接获的一系列议程,迪托和马福在当天印尼西部时间下午约4时乘KRI Semarnag号前往拉乌特岛。翌日约早上8时他们将乘直升机到斯卡东岛。

达乌特说:“两位部长实地观察纳土纳县,旨在推动国家边界及边境地区的建设发展,并加强最外围小岛屿的国防设施及安全事务。”

达乌特表示,这是政府对管理边境地区尤其是无人居住的最外围岛屿地区所作的承诺。同时也体现了国家捍卫边境基本原则。他说:“通过国家直接与边境事务管理机构人员、廖群岛省府及纳土纳县府进行视察及协调,实现国家捍卫边界领土的主权。”

这次迪托及马福视察边疆议程,其中是举行有关处理国家边境的统筹会议,接着是到兰巴海峡(Selat Lampa)的最外围岛屿,还有斯卡东岛的边远小岛屿,以及拉乌特岛镇区。不仅如此,马福和迪

托等一行人也将鼓励有关加速纳土纳县的新冠疫苗接种纲领。接着是继续视察在当地镇公所人口和民事注册所(Dukcapil)所举办的印尼人口行政觉悟行动(GISA)服务的进展,乃至与当地渔民会面的活动。

达乌特说,民众希望参与上述视察工作的政府部门和机构人员能发展纳土纳县建设,并改善当地居民的福利生活。他说:“同时加强北纳土纳海域的国防和安全,避免在印尼经济海域出现威胁及干扰的可能性。”

(Ing)

佐科维呼吁地方首长睁眼看全球经济的不确定性

【本报讯】佐科维总统总呼吁所有地方首长睁眼看当下全球经济在不确定的情况下所发生的事。

佐科维说,持续了近两年的新冠肺炎大流行,其影响已超越预测,至今挥之不去,影响无孔不入。随之有许多料想不到的事情接踵而至,比如时下某些国家正在发生的能源短缺。

佐科维于周三(24/11/2021)召开2021年投资服务表彰和全国统筹会议上说:“许多国家还面临集装箱一柜难求的问题,因此成品的分配跌宕

起伏多變。许多国家还经历了通胀上升,让所有国家感到忧心忡忡,忐忑不安。”

“最近很多国家的厂商价格都已上涨,我们担心厂商价格上涨会产生影响,接下来消费者价格也跟著水涨船高。”

“这就是我常说的全球的不确定性,所有地方首长和部门负责人,务必了解并能做到未雨绸缪,防范未然。”

佐科维说:“因此,我们必须真正努力做好一切准备。关键只有一个,我们能够控制新冠肺炎大流行,仅此而已。”(松鹤)